

# 管城回族区教体局召开2019年小学入学工作会议 优化资源配置 实行“阳光招生”

本报讯 为做好管城区2019年小学入学工作,8月15日下午,管城区教体局召开了2019年小学入学工作会议。区教体局班子成员,相关科室负责人,两乡(办)中心小学校长、副校长,市区各小学校长、招生业务领导等70余人参会。

会上,详细解读了2019年小学入学的政策及变化,强调了今年的班额控制任务,并结合管城区实际对今年小学招生工作进行了全面的安排和部署,要求各报名点要提高站位,把小学入学作为一门课程

去开展,切实做好适龄儿童入学服务工作;并宣读了2019年小学入学工作突发事件应急预案;同时对管城区今年的招生工作纪律进行强调和要求。

就如何做好今年小学招生工作,管城区教体局相关负责人要求,要树立大局意识,切实提高站位,以高度的责任感和事业心抓好招生工作落实,健全工作机制,完善招生制度,确保招生规范、有序进行,切实维护好我区教育的良好形象,提高群众的满意度。要树立规矩意识,精准把握

政策,各学校必须规范招生行为,实行“阳光招生”,认真领会《关于做好2019年小学入学工作的通知》等文件精神,严格按照招生计划进行招生,坚决杜绝超大班额的出现。树立责任意识,严明纪律底线,各学校要牢固树立责任意识,严守招生纪律,严格落实“十项严禁”纪律要求,加强统筹、沟通和协调,提高服务家长、服务学生的意识,确保招生工作平稳、顺利进行。

记者 柴琳琳  
通讯员 邱波

## 垃圾分类我先行

### 城东路街道 不断增强居民环保意识



本报讯 为了让更多的居民参与到实践垃圾分类的行动中来,倡导关爱自然,节约资源、爱护环境的文明风尚,8月8日上午,城东路街道在辖区开展“随手一分、美化十分”垃圾分类主题宣传活动。

活动中,工作人员及志愿者向居民派发垃圾分类宣传资料,现场解说如何进行垃圾分类,分类后如何处理等垃圾分类知识。此外,还开展垃圾分类模拟投放小游戏,让大家在游戏中加深认识,提高垃圾分类的知晓率和参与度,不断增强居民环保意识。

此次活动的举办,使居民进一步认识到垃圾分类工作的重要性,促使社区居民、企业员工积极参与到实践垃圾分类的行动中来,认识到垃圾分类要从现在做起、从我做起,为垃圾分类工作的进一步推广打下良好的基础。

记者 柴琳琳 通讯员 马英文/图

## 这个暑假不一样

### 航海东路街道:小手拉大手,争当绿城文明使者

本报讯 为丰富青少年的暑期生活,近日,航海东路街道开展“小手拉大手,争当绿城文明使者”暑期夏令营活动。

活动中,街道工作人员就全国民族运动会的宣传单页向参与者进行了仔细讲解,孩子们听得认真而专注。培训完毕,孩子们迫不及待地行动起来,在银莺社区附近宣传全国民族运动会的相关内容,同时呼吁居民爱护环境,争当绿城文明使者,孩子们认真的宣传和讲解深深地吸引和感染着身边来往的居民,部分居民不由自主地加入他们的行动之中,共同进行宣传和倡导。

宣传活动之后,在工作人员和志愿者老师的带领下,孩子们开始了手绘帆布袋的环节,以全国民族运动会吉祥物龙娃“中中”为绘制主题。在绘画老师耐心讲解之后,孩子们首先勾勒出了吉祥物的轮廓,之后进行了一遍遍细致修改,最后进行上色。



此次活动的开展,让青少年的暑期生活更加充实而有意义,表达了他们对第11届全国民族运动会的支持和美好

祝愿,展现了青少年积极向上的良好精神风貌。

记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏 文/图

### 二里岗街道:用手中的画笔绘出美丽的图案

本报讯 8月14日上午,二里岗街道在东明路社区开展“巧手一绘”志愿服务活动,辖区20多对亲子参加活动。该活动让家长陪同孩子参与其中,并以志愿者为榜样,向辖区居民呼吁,小手拉大手,志愿服务一起走。活动中,“绿城使

者”向大家讲述了全国民族运动会的木球、陀螺等各类竞技项目。另外,孩子们和家长积极构思,用手中的彩笔在白色T恤上彩绘出一幅幅生动形象的民族运动会竞技图案。一个个色彩鲜明、形态各异的图案在他们的协作中展现出来,

加深对全国民族运动会的了解,并延伸到现实生活,带动他们成为全国民族运动会的志愿者、做好宣传员,共同助力民族盛会。

记者 柴琳琳  
通讯员 曹莹莹

### 东大街街道 做到垃圾分类宣传动员



本报讯 为加快建立完善生活垃圾分类制度,做好生活垃圾分类宣传动员,8月16日上午,东大街街道召开生活垃圾分类工作推进会。本次会议参会人员有办事处工作人员、社区工作人员、物业公司负责人员、派出所工作人员等。

会上,各单位主要负责人员各自汇报了生活垃圾分类工作推进情况和存在的难点问题,办事处副主任对难点的问题和下阶段工作进行了分析指导。

下一个阶段垃圾分类工作,该办将采取措施,确保垃圾分类工作取得实效。按照示范小区、达标小区其他小区的顺序全面提升垃圾分类工作质量;紧抓核心要素,垃圾分类最核心的要素是分出湿垃圾,只有把湿垃圾从生活垃圾中分离出来,才能提升垃圾分类的质量;明晰分类职责,进一步明确社区、物业、第三方、业委会的职责,提高工作效率;加强宣传力度,通过网络微信公众号,公园和商场门口设置宣传栏,各社区负责人在小区入口处设置固定宣传板、发放宣传彩页,定期开展宣传活动和入户发放告知,普及分类知识和《条例》内容。同时,在辖区内召开居民大会,做到居民知晓全覆盖。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华 文/图

# 葡萄烂地里愁坏果农 不怕! 南曹乡席村党支部来帮忙

本报讯 立秋已过,正是葡萄收获的季节。席村村民老耿的10余亩葡萄园离107辅道不到一公里,交通十分便利,应是采摘旺季。然而,因前段时间郑州雨水偏多,田间道路排水不畅,积水又泥泞,出行不甚方便,成熟的果实眼看就要烂在枝头。席村党支部在“深入困难群众,入户走访摸排”活动中了解到了老耿的困难。南曹乡党委和席村党支部急群众之所急,盼群众之所盼,通过开展主题党日活动,帮老耿解决葡萄销售等难题。

朋友转发的方式广泛宣传。

同时,平整道路,方便村民客户进出,降雨一停,村支部立即组织人员迅速抗涝排水,平整道路利于车辆通行,方便客户进园采摘葡萄。席村村支部根据实际情况,将党员志愿者分为葡萄解袋放风组、品种讲解组、采摘装箱组等,并时刻关注天气变化,一旦天气放晴,各组立即行动。熟果解袋见风,防止葡萄霉烂枝头;讲解葡萄品种种类,方便客户选择;迅速采摘装箱,与雨水赛跑。

南曹乡党委和席村党支部线上线下发布信息,找出葡萄销路,一方面村组干部及党员志愿者积极利用各种渠道联系水果商、团购客户等。另一方面,利用“朋友圈”发布葡萄采摘信息,发动朋友并让

截至8月14日下午,共售出葡萄近2000斤。尽管园里葡萄还有很多,但老耿的心情是愉快的。因为党组织的关心和志愿者的热心,道路平整了,葡萄园的信息得到广泛发布,许多市民慕名打来电话



表示近期过来体验采摘,销路打开了。

席村负责人表示,及时帮助群众解决实际困难是基层党组织应尽的责任,党员献的是爱心,暖的是群众的民心。今后,南曹乡将继续深入群众了解情况,帮助更多的群众解决困难。

记者 柴琳琳 通讯员 周人杰 文/图